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БАЛАМУЛА (BALAMOOLA, SDM) 100 КАПС
SKU: 3955
Ціна: 619 грн 

Сида серцелиста є стимулятором центральної нервової системи.
Також ця рослина має властивості афродизіаку. Бала покращує якість
сперми та яйцеклітини. До складу сиди серцелистої входять
фітостероли, що підсилюють процеси анаболізму, особливо м'язової та
кісткової тканини. Крім того, з рослини виділені природні антибіотики,
що пригнічують розмноження гонококів та дизентерійних паличок.

Категорія: Аюрведичні препарати, Фітопрепарати, Чоловіче здоров'я

БАЛАМУЛА (BALAMOOLA, SDM)

Баламула широко використовується в аюрведичній медицині та традиційній медицині різних країн. Воно відоме
своїм різноманітним спектром властивостей та застосувань:

Жарознижувальна дія: використовується для зниження високої температури при різних захворюваннях.
Гепатопротекторна дія: сприяє захисту та підтримці здоров'я печінки.
Антистресова та адаптогенна дія: допомагає справлятися зі стресом і адаптуватися до умов, що змінюються.
Гіпоглікемічна дія: допомагає нормалізувати рівень цукру на крові.
Знеболювальні властивості: застосовується для зняття болю при різних станах, таких як біль голови, артрит
та інші.
Противиразкова дія: допомагає у лікуванні виразкових станів.
Діуретична дія: сприяє виведенню зайвої рідини з організму.
Тонік для шлунка: зміцнює та покращує функцію шлунка.
Охолоджувальна та заспокійлива дія: застосовується при запальних станах і для зняття подразнення.
Омолоджуюча та в'яжуча дія: сприяє омолодженню тканин та зміцненню.

Ця рослина має протиабортні властивості. Балансує Вата та Пітту доші. Збільшує Кафа дошку. Збільшує Оджас
(життєву енергію). Має властивості амапачани (перетравлення токсинів), має протизапальну дію. Позитивно
впливає на мамса (м'язову тканину) та шукра (сперма та яйцеклітина) дхату.

Сида серцелиста є стимулятором центральної нервової системи. Також ця рослина має властивості афродизіаку.
Бала покращує якість сперми та яйцеклітини.

Також екстракт Sida cordifolia збуджує судинний та респіраторний центри довгастого мозку, знімає бронхоспазм та
астматичний компонент, нормалізує метаболізм клітин серцевого м'яза та коронарний кровообіг, знижує
збудливість міокарда, запобігаючи виникненню аритмії.

До складу сиди серцелистої входять фітостероли, що підсилюють процеси анаболізму, особливо м'язової та
кісткової тканини. Крім того, з рослини виділені природні антибіотики, що пригнічують розмноження гонококів та
дизентерійних паличок.

Застосування при різних захворюваннях:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/zdorove-muzhchiny/
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Включає лікування дихальних захворювань, гінекологічних проблем, неврологічних розладів, бронхіту, астми і
багато іншого.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсули (до 4 капсул) двічі на день.

Склад: Balamoola (Sida cordifolia).


